

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005316246

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nold Design GmbH, Wynigen, neu Nold Design GmbH in Liquidation

Nold Design GmbH in Liquidation (Nold Design Sàrl en liquidation) (Nold Design Sagl in liquidazione) (Nold Design Ltd liab. Co in liquidation) Riederen 94 3472 Wynigen

Bisher Riederen 94 3472 Wynigen

Nold Design GmbH, in Wynigen, CHE-252.694.511, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 195 vom 07.10.2016, Publ. 3096059). Firma neu: Nold Design GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Nold Design Sàrl en liquidation) (Nold Design Sagl in liquidazione) (Nold Design Ltd liab. Co in liquidation). Weitere Adressen: c/o Cadosch Rechtsanwälte AG, Muristrasse 60, 3006 Bern. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 13.10.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Nold, Anna Flurina Giselle, von Burgdorf, in Wynigen, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 16657 vom 15.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 195, Datum: 07.10.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern